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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

+ J.M.J. Kraków - Prądnik, 2VI 1938       Rekolekcje trzy-dniowe     + Dzień pierwszy 

Dz. 1752 Pod kierownictwem Mistrza Jezusa, Który mi Sam, te rekolekcje odprawić rozkazał i sam wyznaczył dni, w 
których mam odprawiać, to jest trzy dni przed przyjściem Ducha Św., i Sam mi przewodniczył w nich. 
Dz. 1753  Wieczorem Jezus podał mi temat rozmyślania. W pierwszej chwili przeniknął mi serce lęk i radość. Wtem 
przytuliłam się do Jego Serca i znikła trwoga, pozostała radość. Uczułam się na wskroś dzieckiem Bożym — i rzekł mi Pan: 
Nie lękaj się niczego, to, co innym jest niedozwolone, tobie jest dane; łaski, które innym duszom nie są dane nawet 
ich widzieć i nawet z daleka, ty się nimi karmisz codziennie jak chlebem powszednim. 
Dz. 1754 Zastanów się, córko Moja, kto jest ten, z którym serce twoje jest ściśle złączone przez śluby… Nim 
stworzyłem świat, kochałem cię miłością, jakiej serce twoje dziś doświadcza, i przez wieki całe miłość Moja się 
nigdy nie zmieni. 
Dz. 1755 Zastosowanie. Na samo wspomnienie, z kim serce moje jest zaślubione, dusza moja weszła w głębsze skupienie 
i godzina przeszła mi jako minuta. W tym skupieniu poznałam przymioty Boga. W tym wewnętrznym rozpaleniu miłością 
wyszłam do ogrodu, aby się ochłodzić; gdy spojrzałam w niebo, nowy płomień miłości zalał mi serce. Wtem usłyszałam te 
słowa: Córko Moja, czy wyczerpałaś temat ci podany? To ci podam nowe słowa. - Odpowiedziałam: O Majestacie 
nieogarniony, wieczności mi będzie za mało, aby Cię poznać... Jednak miłość moja ku Tobie spotęgowała się. Jako 
wdzięczność składam serce swoje pod stopy Twe, jako pączek róży, niech woń jego zachwyca Twe Boskie Serce teraz i w 
wieczności… Co za raj w duszy, gdy serce czuje, że jest przez Boga tak bardzo kochane…  
Dz. 1757 Dziś przeczytasz sobie Ewangelię św. Jana rozdział piętnasty. Pragnę, abyś czytała bardzo powoli. 
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W lobby znajdują się obrazki z modlitwą o 

beatyfikacje Sługi Bożego kardynała Augusta 
Hlonda - założyciela Towarzystwa 

Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej i o. 
Ignacego Posadzego - założyciela Sióstr 

Misjonarek Chrystusa Króla. Zachęcamy, aby 
nasze modlitwy polecać za Ich wstawiennictwem,  

prosząc o dar rychłej beatyfikacji. 
Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW.  
Daty uroczystości I Komunii św. w 2027 i szczegółowe informacje 
zostaną  podane we wrześniu 2026.  
 

BIERZMOWANIE 
Najbliższe spotkanie dla klas 7 i kandydatów  
do Bierzmowania w 2027 – niedziela, 17 maja godz. 7pm. 
Kończymy przygotowanie dalsze, które zakładało uczestnictwo w lekcji 
religii i spotkaniach w kościele. Będzie to ostatnie spotkanie przed 
wakacjami. Proszę o przyniesienie indeksu, który zostawimy w 
kościele jako symboliczny dziennik przygotowania kandydata. 
Proszę także o przyniesienie wypracowania na temat: „Imię 
Świętego, którego wybiorę do Sakramentu Bierzmowania”  
(praca może być napisana w j. polskim lub angielskim). Pracę proszę 
podpisać imieniem i nazwiskiem. Wpracowanie trafi do ks. biskupa. 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się  
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 224 247 6123  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu  
należy załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona  
jest zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.  

 

               KURSY PRZEDMAŁŻEŃSKIE 
https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 
https://themarriagegroup.com/courses/pre-cana 

 
 

Przypominamy, że w czerwcu, lipcu i sierpniu, 

biuro otwarte jest od poniedziałku do czwartku, 

od 10am do 3pm. 

UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO,  

Rok A -  17 MAJA  

6:00pm (sobota) +Marcel Mściwojewski 
6:00pm (sobota) ++Stefan, Helena Toton 

7:00am ++Aniela, Wojciech Giemza, Maria i Franciszek Mucek, 
++Jadwiga, Julian, Marek, Józef Mucek 

9:00am Dzięk. z okazji urodzin z prośba o potrzebne łaski dal Darii 
9:00am O szczęśliwy przebieg ciąży i rozwiązanie dla Małgorzaty 
11:00am Dzięk. z okazji 15 rocznicy ślubu Magdaleny i Sylwestra 
1:00pm O Boże błog. dla Sandry Woźniak 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Teresa Leder (w dniu urodzin)  

Poniedziałek - 18 maja 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am +Józef Gibes 
7:00pm +Andrzej Wesołowski w rocz. śm. 

Wtorek - 19 maja 
8:00am ++Paulett i Jay Sanders 
8:00am Dusze w czyśćcu cierpiące 
7:00pm O Boże błog. dla Mateusza w dniu urodzin 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla 

Stanisława Korus w 78 urodziny 

Środa - 20 maja 
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
7:00pm Dziękczynna za 40 lat święceń kapłańskich ks. Wiesława 
7:00pm ++Grażyna, Helena, Kazimierz Rybczyński 
7:00pm O Boże błog. dla Karoliny Szkaradek w dniu urodzin 

Czwartek - 21 maja 
8:00am +Roman Bułat w rocz. śmierci 
8:00am  +Józef Kania w 22 rocz. śmierci 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Rafała w dniu urodzin 
7:00pm +Janusz Panek 

Piątek - 22 maja 

7:00am +Karolina Lizak w 13 rocz. śmierci 
7:00am O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Piotra i Angeliki  
 w 1 rocz. ślubu 
7:00am O Boże błog. dla Zofii Urban z okazji urodzin 
7:00pm ++Maria i Józef Policht i zmarli z rodziny Policht 

Sobota - 23 maja 
8:00am O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Mayi w dniu urodzin 
9:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej  
 dla Justyny i Agnieszki z okazji urodzin 

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTGO, 24 MAJA  

6:00pm (sobota) +Kazimierz Karp w rocz. śmierci 

6:00pm (sobota) +Bronisława Dąbrowska w 19 rocz. śm. 

7:00am +Halina Bukat 
7:00am +Patryk Nowak 
9:00am ++Rafał Małyszko i Daniel Masłowski 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Hani z ok. 4 urodzin 
1:00pm W intencji Ks. Wiesława Wójcik z okazji 40-lecia kapłaństwa 
1:00pm O dary Ducha Świętego dla dzieci i wnuków 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm O Boże błog. dla Joanny i Przemysława w 1 rocznicę ślubu 
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 Wniebowstąpienie Pańskie miało miejsce w czterdzie-
stym dniu po Zmartwychwstaniu. Zauważmy, że ten czas 40-u 
dni był potrzebny Panu Jezusowi, aby pozałatwiać najtrudniej-
sze sprawy związane z wiarą Apostołów. Wybrani Uczniowie 
zwątpili i stracili nadzieję. Tylko Jezus, mógł ich na nowo 
wprowadzić w świat nadziei i wiary. Uczynił to ukazując się im 
i zachęcając ich, aby zobaczyli na Jego ciele ślady męki. Św. 
Łukasz pięknie ujął tę prawdę pisząc w Dziejach Apostolskich: 
"Im też po swojej męce dał wiele dowodów, że żyje: ukazywał 
im się przez czterdzieści dni i mówił o królestwie Bożym.” (Dz 
1,3) 
 Z okazji dzisiejszej uroczystości koniecznie musimy 
zwrócić uwagę na ostatnie słowa Chrystusa skierowane do 
Apostołów: "Dana mi jest wszelka władza w niebie i na ziemi. 
Idźcie wiec i nauczajcie wszystkie narody, udzielając im 
chrztu w imię Ojca i Syna i Ducha Świętego. Uczcie je zacho-
wywać wszystko co wam przekazałem. A oto Ja jestem z wa-
mi przez wszystkie dni, aż do skończenia świata". (Mt 28, 18-
20) 
 Czy wierzysz, że Jezus ma wszelką władzę w niebie i 
na ziemi? Czy przyjmujesz Jego naukę? Czy masz świado-
mość, że On, twój Pan, jest zawsze z Tobą i będzie zawsze z 
tobą? Czy zdajesz sobie sprawę, że Jezus wstąpił po to do 
nieba, aby ci tam przygotować miejsce? 
 W książce "Anna – Świadkowie Bożego Miłosierdzia " 
można znaleźć następujące rozważanie na temat nieba: 
"Niebo – miejsce, gdzie nie ma możliwości grzeszenia, czyli 
zaprzeczania Bożym prawom, bo znając je, rozumiejąc i ko-
chając, nie można im zaprzeczać. To tylko na ziemi jest czas 
wyboru. Z powodu grzechu pierworodnego zostaliśmy za-
ćmieni. Dlatego każdy z nas na ziemi musi opowiedzieć się za 
życiem. Trzeba wybrać Pana. To co się wybiera na ziemi, ma 
dla nas wartość na wieczność. W niebie nie ma wyboru. 

Wszystko jest jasne, złudzenia i pomyłki nie istnieją. Za nasze 
życie w niebie Jezus zapłacił swoją Krwią. On i tylko On jest 
twórcą naszego szczęścia. On zbudował nam dom, swoim 
trudem, swoją decyzją, swoją miłością do nas. 
Chrystus Pan nie żąda doskonałości, a tylko miłości. Miłość 
swoją możemy okazać Mu jedynie poprzez przyjęcie Jego 
woli, jeśli nie z radością, to pokornie, z ufnością, że On wie co 
robi i że nas kocha". 
 Drodzy parafianie i przyjaciele zachęcam was do popa-
trzenia na swoje życie z perspektywy nieba, bo to przynosi 
człowiekowi nadzieję i wielką ulgę  przed strachem i niepew-
nością.  

Ratujmy się w życiu naszą wiarą i ufnością. 
   

Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO, ROK A : I: Dz 1, 1-11; Psalm: Ps 47; II: Ef 1, 17-23; Ew: Mt 28, 16-20. 

 

 
 

19 maja o godz. 10.00 w Bazylice Archikatedralnej 
 w Poznaniu, będą miały miejsce święcenia prezbiteratu  
w naszym Zgromadzeniu.  
Święcenia prezbiteratu przyjmie:  

dk. Grzegorz Grabowski SChr (Karwia), dk. Wiktor Stankiewicz Schr
(Pyrzyce),  dk. Bartosz Zaryczny SChr (Witkowo k. Gniezna).  

 Pamiętajmy o nich w naszej codziennej modlitwie.                                     dk. Grzegorz             dk. Wiktor                dk. Bartosz 

 
 

Ks. Wiesław uroczystą Mszę św. jubileuszową  
odprawi w niedzielę 24 maja o godzinie 1:00pm.  
Otoczmy Czcigodnego Jubilata naszą modlitwą.  

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Od poniedziałku do piątku  
oraz w niedzielę o godz. 6:40pm;  
w sobotę o godz. 5:40pm  
w kościele. 

 

dzieci w środy o godz. 6:00pm, przy 
figurze Matki Bożej przed plebanią. 

 

Młodzież zapraszamy na wspólny 
śpiew Litanii Loretańskiej w środę,  
o godz. 8:00pm, przy figurze Matki Bożej 
przed plebanią.  
Po nabożeństwie zapraszamy na siatkówkę i ognisko.   
Przypominam, że kandydaci do Bierzmowania mają obowiązek 
uczestnictwa w nabożeństwie majowym. 

Donacje z niedzieli 05/10/2026 
• Składka: $9,491.00 
• Fundusz budowlany: $9,402.00 
• Wsparcie dla Kankakee County: $4,801.00 
• PayPal 01-04.2026: $5,220.84 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

 
 

W tym roku na kwestę mamy zebrać $46,300.00.  
Dotychczas zebraliśmy $42,934.00.  
Zostało do zebrania $3,366.00. 

24 września w Saint Louis   
będzie miała miejsce  

beatyfikacje  
Abp Fulton John Sheen,  

to ważne wydarzenia dla katolików 
w USA. Zapraszamy do wspólne-
go wyjazdu na ta uroczystość.  
 

Szczegółowe i informacje  
u ks. Pawła.  224 247 6123 

Młodzież od klasy 7 i starszych ,  
zapraszamy do wspólnego wyjścia na golfa.  

Termin: 3 czerwca ( środa)  
godz. Od 1 do 3pm w Schaumburg.  

Zapisy u ks. Pawła.     224 247 6123 

ZAPRASZAMY 

Wszystkich czcicieli  
św. Józefa na  
Mszę o godz. 7pm  
w najbliższą środę,  
20 maja.  

Seria wydarzeń, które pomogą Ci stać się jeszcze lepszym 
przewodnikiem dla Twojej rodziny: 

➢22–25 maja | Wielka Przygoda: Tato & Syn (Camp Vista, WI) 

 Cztery dni w sercu natury. To nie jest zwykły kamping – to 

czas budowania męskiej więzi, wspólnych wyzwań i przygody, któ-

rą Twój syn (7–13 lat) zapamięta na całe życie. ZAPISY 

➢30 maja | Warsztaty "Bliżej – Pełna Łączność" (Lombard, IL) 

 Masz wrażenie, że czasem nadajecie na innych falach? Te warsz-

taty to "instrukcja obsługi" głębokiej relacji z dzieckiem. Skupiamy 
się na tym, jak być obecnym i uważnym ojcem w świecie pełnym 
rozpraszaczy. ZAPISY 

➢31 maja | Spotkanie autorskie z dr. Dariuszem Cupiałem 

(Parafia Miłosierdzia Bożego, Lombard) Wyjątkowa okazja, by 
poznać twórcę Tato.Net. Dr Dariusz Cupiał podzieli się swoją wizją 
nowoczesnego ojcostwa opartego na trwałych fundamentach. 

➢1 czerwca | Otwarte Spotkanie OK Chicago: "Obecność, 

która buduje odporność" Dzień Dziecka świętujemy merytorycz-
nie. Porozmawiamy o tym, jak nasza obecność wpływa na kondy-
cję psychiczną i emocjonalną naszych dzieci. Gościem specjalnym 
będzie ponownie Dariusz Cupiał. 

 

Więcej informacji oraz ZAPISY 

(rezerwację miejsc) na warsztaty tutaj:  

https://tato.net/chicago 

http://www.milosierdzie.us
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Zachęcam, MŁODZIEŻ do włączenia się w przygotowanie 
Parafialnego Dnia Dziecka (31 maja). Jako wolontariusze 
będą pomogać przy stanowiskach z konkurencjami dla dzieci. 
PS – jest możliwość odrobienia godzin wolontariatu. 
Informacje u ks. Pawła (224 247 6123) 

Adoracja  Najświętszego Sakramentu 
Od poniedziałku do piątku   
od godz. 9am do 6:30pm,  

a w soboty od 8:30am do 5:30pm. 
Adoracja przez całą noc  z piątku na sobotę.  

Prosimy zapukać w okno by wejść. 

ZAPRASZAMY 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Zachęcamy do udziału w Parafialnej Pielgrzymce  
do Guadalupe. Szczegółowe informacje u ks. Pawła.  
Zostało tylko kilka miejsc.   

Osoby, które chciałyby złożyć donacje na organizacje Dnia Dziecka,  

prosimy o  

ZAPRASZMY 
Czuwanie przed Zesłaniem Ducha Świętego 

Parafia św. Cyryla i Metodego w Lemont - 23 maja  
(608 Sobieski St, Lemont, IL 60439) 

 7:30pm rozpoczęcie,  Msza św. o 10:00pm 
Polonijna Odnowa Charyzmatyczna zaprasza na  

czuwanie w Wigilię Zesłania Ducha Świętego.  
Czuwanie, Uwielbienie, Konferencja,  

Adoracja, Eucharystia i Modlitwa.  

 
“Tchnij Moc,  

Tchnij Miłość  

i Przenikaj Życie Me” 

 
 

Nasza parafialna wspólnota Odnowy w Duchu Świętym  
bierze udział w czuwaniu w Lemont. 
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